
Sv. Benedikt v Slov. goricah. Veliko prese
nečenje nam je pripravila naša nadebudna 
mladina s predstavo Kristusovega trpljenja 
tekom nedelj celega meseca Vedno, tudi zad
njikrat, dne 11. maja so nam krasno podali 
enajstero prizorov iz Kristusovega trpljenja. 
Predstave so bile dobro obiskane od ljudi cele 
dekanije. Naredile so na vse obiskovalce glo
bok vtis. Čast naši mladini, ki s takimi prire
ditvami razodeva svoje plemenito mišljenje! 
— Naša kmetsko nadaljevalna šola se je kon
čala dne 6. apirla z javnim izpitom v šoli. Po
kazal je, da so se naši mladeniči mno ro ' 
nega naučili za življenje. Odpo^o^ • 
uprave dr. Milavec je pohvalil izv 
nadaljevalne šole in podal učencem in v lepem 
številu zbranim mnogo koristnih naukov. — 
Dramatični prizor — Selo učenca Geratiča — 
pa je bil mogočna vzpodbuda mladeničem in 
staršem, naj krepko podpirajo plemenite cilje 
kmetske nadaljevalne šole. — Dne 25. aprila 
smo pokopali najstarejšo župljanko Barbaro 
Kukovec. Umrla je v 94 letu starosti. — Nova 
cesta Sv. Benedikt—Gornja Radgona čaka ne
strpno na nadaljevanje dela. Lani se je isto 
začelo prepozno še le meseca julija in se vsled 
tega še niso dovršila zemeljska dela. Ali bomo 
letos tudi tako dolgo čakali? — Sadna letina 
se nam obeta. Kako bomo vozili? Prosimo ban
sko upravo, naj ne čaka dalje z delom, temveč 
naj ustreže nujni prošnji cestnih odborov 
okrajev Sv. Lenart in Gornja Radgona, ki sta 
bili predloženi že dne 24. aprila. 

Sv. Trojica v Slov. goricah. Med najlepše' 
nedelje in sploh med najlepše dneve v letoš
njem majniku pač moramo prištevati nedeljo, 
dne 18. tega meseca. Tega so bili gotovo zelo 
veseli naši vrli možakarji, ki imajo pravico, 
polivati naše strehe z. vodo, da so se lahko v 
najlepšem vremenu udeležili gasilske slavno
sti v Bišu. Še prav posebno pozornost pa je 
vzbudila med našimi tfžani in farani dijaška 
Marijina družba, ki jo ie^ripeljal iz Maribora 
k Sv. Trojici g. pater Ciril. Pri tej priliki so v 
samostanski dvorani imeli dijaki prav dobro 
naučeno in dobro izvajano igro »Valovi strasti 
in ljubezni« ali »Zmaga bratovske ljubezni«, 
ki jo je primerno pojasnilo kratko poučno pre
davanje, brez katerega bi bila. nerazumljiva 
ta zgodvinska igra iz časov preganjanja kri
stjanov na Angleškem. Bistremu očesu nezna
nega krivogleda. ki napiše včasih kaj za »Go
spodarja«, tudi to ni ušlo, da so zlasti trojiški 
igralci prav pazljivo in natančno opazovali 
vsako kretnjo in pazili na vsako besedo mari
borskih igralcev in si pri tem mislili: No, ja. 
Če znajo študenti točo delati, pa znajo tudi 
dobro teater igrati. Pa tudi vsi drugi smo paz
ljivo sledili igri. Par dobrih gledal pa se je 
skoro pričelo križati, ko so med igro z odra 
slišale besedo »hudič«, »nrokleto« in še par ta
kih »hudobnih« besed. Rekle so: Jojmene, ti 
mladi fanti pa kolnejo! Kaj neki še bo enkrat 
iz njih, če se ne bodo poboljšali. Stvar kajpada 
ni tako »huda«. Vendar smo pa bili Trojičani 
z igro zelo zadovoljni; pa tudi Mariborčani so 
zvečer med petjem in vriskanjem z avtom od
frčali proti Mariboru. Le pridite še kaj k nam 
na obisk s kako lepo in poučno igro! In če bo
ste dobro igrali, vas bomo spet malo pohvalili. 

Križe pri PodsredL Strela je udarila v hišo 
Terezije Penič. K sreči ni bilo nikogar v hiši, 
ki Je zgorela. Mater in hčerko priporočamo 
usmiljenim srcem. 

Velika Nedelja. Letošnji majnik se je pri 
nas lepo razcvetel. Cvet je bil ne samo v na
ravi, temveč tudi notranjost naše cerkve bo 
kmalu podobna solnčnobliščečemu se majni
škemu jutru. Nedeljo za nedeljo opazujemo 
delo veščih slikarjev, ki 8 svojim delom raz
veseljujejo crca župljanov. — V splošno zado

voljstvo je tudi bilo, ko smo z začudenjem po
slušali bučanje naših sicer že starih orgel pod 
rokami novega organista Njemu in tudi pev
skemu zboru kličemo: Le s korajžo naprej v 
čast božjo in v ponos župnije! 

Vurberg. V torek, dne 20. maja smo pokopali 
posestnika Antona Kokol, ki se je v soboto, 
dne 17. maja smrtno ponesrečil. Prišel je v 
bregu pod težki voz, ki ga je približno 20 met
rov daleč vlekel s seboj. Takoj so ga prepeljali 
v mariborsko bolnico, a v nedeljo zjutraj je 
podlegel težkim ranam. Rajni je bil dober go
spodar in značajen krščanski mož, kot jih je 
dandanes malo. V njegovi hiši je bilo vzorno 
krščansko življenje in smo prepričani, da bo 
v blagi spomin rajnega tudi tako ostalo. Ker 
je bil vpliven mož, je bil več let v občinskem 
zastopu, zelo delaven član načelstva posojilni
ce in oče ubogih. Kako je bil spoštovan, je po
kazala velika množica udeležencev pri njego
vem pogrebu. Bodi mu lahka domača žemlji
ca! Bog tolaži dobro soprogo in otroke! 

Slov. Bistrica. Na sedmini za rajno gospo He
leno Eržen v Kovači vasi pri Slov. B astri ci so 
zbrali pogrebci za dijaško semenišče v Mari
boru Din 80.—. 

Sv. Križ na Slatini, Malokdaj je spremljalo 
kakega mrliča toliko prijateljev, ko Naratovo 
.Terčko s Cest 17. maja. Malokatero oko je osta
lo suho, ko so spuščali njeno truplo v grob. 
Kot mučenica je trpela od Vseh svetnikov da
lje čudovito vdano na trebušnem raku, ki jo 
je čisto razjedel. S svojim krasnim sopranom 
je nekdaj slovela daleč naokrog. Naj v miru 
počiva! — Dne 18. maja so visoko na Boču 
oznanjali topiči, da je dal g. Stiplovšek Alojz 
blagosloviti svoj prenovljen križ. V spomin na 
to lepo slovesnost je poklonil 100 Din za novo 
bogoslovje. Križani mu povrni dobroto z vsem 
svojim blagoslovom! — Živimo v znamenju 
majniških izletov! Skoraj vsak dan se pripelje 
vlak izletnikov od vzhoda do zahoda. Tudi 
Križevljane je majniško solnce dvignilo. Ku
lukarji in igralci z godbo na čelu so nasko
čili Donačko goro. V rekordnem času so do
segli vrh, na katerem so v noči od 14. na 15. 
maja kurili kres. Dekliška zveza je 18. maja 
poromala za 20 letnico na Ptujsko goro. —'• 
Kmetsko nadaljevalna šola je 21. maja zletela 
v Maribor, gospodinjska pa si ogleda v dobi 
od 29. maja do 1. junija ljubljanski velesejm, 
Bled ter okolico ter se zahvali na Brezjah ne
beški Kraljici za čudovito pomoč v raznih 
stiskah na Brezju. — Slatinski g. ekonom je 
18. maja začel z drugo serijo vaških kmetskih 
setankov. Pri Lajkovih v Rajnkovcu je letos 
že petič razlagal tako šegavo in duhovito, ka
kor že on zna, vnetim poslušalcem in poslu
šalkam najpotrebnejše iz gospodarstva in go
spodinjstva. — Na Vnebohod proslavi na sveto
kriškem odru domača Marijina družba svojo 
Vzornico z igro »Dve materi«. Pridite gledat! 
— Dne 19. maja se je zavezal svetokriški pre
mogovnik utrditi radi streljanja v rovih zma
jani župnijski dvorec. Delo mora biti končano 
v teku enega meseca. 



Sv. Anton na Pchorju. Grozen požar je leta 
1874 uničil štiri zvonove naši župnijski cerkvi. 
Zavladala je velika žalost. A požrtvovalni na
ši predniki so nabavili tri nove zvonove že le
to pozneje. Složno in krasno doneče so zvono
vi opravljali svojo službo do leta 1916, ko nam 
Je svetovna vojna ugrabila največji in naj
manjši zvon, le srednji nas je še vabil v hišo 
božjo, oznanjal žalost in veselje. Toda ojuna
čili smo se 29.'septembra lanskega leta; pokli
cali smo od zvonolivarne »Zvonoglas« v Ma
riboru g. ravnatelja Karara in solastnika li
varne g. Zorattija ter zaupajoč v pomoč božjo 
(n priprošnjo sv. Antona, kakor tudi na da
režljivost faranov in dobrih sosedov smo naro
čili zopet dva zvona. Dne 5. maja so nam čili 
konji na krasno okinčanih vozovih potegnili 
zvonova iz Vuhreda po cesti v Ribnico do bre
ga; pozdravljal ju je vuhredski zvon, kakor 
da bi ju klical, naj se pridružita njemu. Ob 
gostilni Petra Kovača je bilo pripravljenih 17 
parov najlepših domačih volov, izpregli so ko
nje, vpregli vole, večji zvon je vleklo 7 parov, 
malega 4, drugi potrebno orodje in tako je šlo 
navzgor na visoki hrib Vsak se je čudil spret
nosti faranov, kako so si napravili res primer
na vozova za zvona, kako lepo ugladili pot 
in vodili živino, kako podpirali in zavirali vo
zove. Ko prispejo do pol pota, začnejo pokati 
topiči, zvon začenja pozdravljati nova tovariša 
in ju je pozdravljal pozno v noč. Veliko ljud
stva se je zbralo pri cerkvi in s solznimi očmi 
80 opazovali prihod zvonov Brez najmanjše 
nezgode so pripeljali zvona pred cerkev. Da 
bi bilo naše veselje še popolnejše, smo pova
bili na posvetitev prevzv. g. pomožnega škofa 
dr. I. Tomažiča. V soboto pred tretjo nedeljo 
po Veliki noči je prišel peš iz Vuhreda, med 
potom so ga pozdravljali topiči in radostno se 
Je oglašal stari zvon. Zjutraj je bila buclnica. 
Ob pol devetih se je vršila slovesna posvetitev 
zvonov, kateri je prisostvovalo osem duhovni
kov. Ker je g. monter vkljub strašnemu vetru 
in hudi nevihti prejšnje dni vse mojstrsko pri
pravil za dvig zvonov, smo ju imeli nekaj čez 
pol ure v zvoniku. Vso slovesnost je spremlja
lo 18 godcev pod vodstvom g. Wankmullerja 
iz Vuzenice. Nova zvonova sta ubrana na tona 
D in A, odlikujeta se po čisti intonaeiji in pol
nem, zvočnem glasu. Izdelava zvonov je vzor
na ter priča o solidnem in strokovnem delu 
tvonolivarne »Zvonoglas« v Mariboru. 

Vitanje. Življenje si je vzel dne 19. maja s 
strelom skozi prša v hipu duševne zmedenosti 
blagi mladenič F. M. Vse sočustvuje z nesreč
no hišo, zlasti s sivolasim očetom, ki je že 

starejšega sina izgubil v vojni. Smola dveh 
nepoštenjakovičev. Bolj v hribih pri nekem 
kmetu so imeli dve veliki bali, okoli 30 lak
tov lepega hodnega platna na belenju pri vod
njaku v bližini gozda. Ker je kraj samoten, 
so puščali dotični platno tudi čez noč zunaj. 
Nekega jutra jo pa na vse zgodaj primahneta 
čez travnik dva neznanca. Ko zapazita platno, 
se ga takoj lotita, da bi ga zvila skupaj ter 
ga kajpada tudi odnesla. K sreči pa ju opazi 
kmet ter ju prepodi. Nauk za gospodinje: Ne 
puščajte ponoči perila zunaj! 

Št. llj pri Velenju. Za nedeljsko slavnost o 
priliki blagoslovitve Društvenega doma se pri
pravljajo razne zanimivosti.. Razen stvari, ki 
bodo za želodčne potrebe, bo tudi mnogo za
bavnega. Znani šentiljski lovci bodo imeli 
bojda svoj lov na štirinogate divje in domače 
živali, na ribe in ptiče. V bogato opremljenem 
šentiljskem muzeju se bodo videle raznovrstne 
reči. Vsega ne moremo in ne smemo izdati, a 
če povemo, da bo razstavljen med drugim tu
di edini žrebelj, ki ga zidarji pri stavbi niso 
sločili; zidarska šajtrga, ki ne cvili; lojtra, ki 
je zidarji niso pokvarili; edina deska, ki je 
niso olotali; znana lovska puška iz Podkož
lja, ki nikdar ne zgreši; prehod Izraelcev sko
zi Rudeče morje po najnovejših raziskovanjih; 
hmelj, ki se bo letos prodajal po sto dinar
jev; koža zadnjega medveda, ki so ga šent
iljski lovci ustrelili, je že to brez dvoma po
gleda vredno. Kot najnovejše se pripravlja ce
lo šentiljski radio in upamo, da bo gotov do 
1. junija, če bo vreme ugodno. Zato pa le v 
nedeljo v Št l l j ! Ne bo nikomur žal. 

PilšianJ. Z novo cesto Lesiščno—Sv. Urban, 
ki je bila otvorjena lansko jesen, se je tudi 
nam odprla pot v svet. Dočim se je rabilo nek
daj za pot v Celje pet do šest ur, prideš danes 
Z avtobusom mestne občine celjske v dveh 
urah. To je na vsak način lepa pridobitev. — 
Kakor se sliši od merodajnih faktorjev, se na
merava v najbližnji bodočnosti graditi tudi 
cesta Lesično—Virštanj—Golobinjek. Ta cesta 
bo za ves okraj neprecenljive vrednosti, kajti 
vsi kraji ob tej progi so bogati na sadju in vi
nu, česar pa ne morejo vnovčiti radi presla
bih prometnih zvez, ali pa se to zgodi le z 
velikanskim t rudom, in visokimi stroški. Ta 
cesta bo pa tudi velike važnosti za splošen pro
met, ker bo izpeljana po ravnini in bo vezala 
dve glavni progi, to je, Mestinje—Št. Peter 
pod Sv. gorami in Sv. Jurij ob južni železnici. 
— Lansko leto spomladi se je ustanovila po
družnica sadjarskega in vrtnarskega društva, 
ki šteje danes 56 članov in se ponaša — po za
slugi nekdanjega odbora mariborske oblasti 
— z lepo drevesnico, katera utegne biti v bo
doče okras in ponos Pilštanja. Ker je podruž
nični odbor v lanski dobri sadni letini opazil, 
kako nemilo se izrablja nevednost ljudstva v 
sadni kupčiji, si je nadel nalogo ščititi v bo
doče svoje članstvo pri prodaji sadja, kalikor 
bo v njegovih močeh, in mu pripomoči do čim
boljših cen. Letos je poslala podružnica na 
sadjarski tečaj v Maribor tudi enega svojih 
članov, da se isti izvežba v vseh sadjarskih 
opravilih in bo članstvu vedno na razpolago. 
Poleg drugega potrebnega sadjarskega orodja 
poseduje podružnica tudi dve škropilnici za 
sadno drevje, ki sta članom na razpolago. — 
Lansko jesen se je ustanovilo tukaj tudi ga
silno društvo. Saj je bil doslej vsak, ki ga je 
zadela nesreča požara, izročen na milost in 
nemilost usode. Kmalu pa bodo farani in tudi 
sosedne občine zavarovane pred krutim ele
mentom, kajti društvo je naročilo motorno 
brizgalno, s katero bo mogoče voziti po vsaki 
pešpoti in dovesti vodo na vsak breg. Blago
slovitev motorke se bo vršila dne 6. julita tega 
leta pri podružnici sv. Urha v Lesičnem. V 
mesecu avgustu pa bo društvo priredilo v prid 
nabave motorne brizgalne veliko tombolo, na 
kar vsa sosedna društva in prijatelje gasilstva 
že sedaj opozarjamo s prošnjo, da določijo ta 
dan za nas in se tukajšnje slavnosti v čim 
častnejšem številu udeležijo. Natančnejši spo
red prireditve bo objavljen Se kasneje. 

Eramlje pri Celju. Smrt ugledne žene. Dne 
24. maja se je vršil slovesen pogreb občudo
vane matere Frančiške Svetelšek, katera je 
v visoki starosti 81 let mirno v Gospodu za
spala. Bila je vrla gospodinja in zvesta žena 
svojemu blagopokojnemu soprogu Francu 
Svetelšek, veleposestniku in mnogoletnemu 
županu, zato jo bodemo ohranili v najlepšem 
spominu! Blagopokojnici naj sveti večna luč, 
vsem sorodnikom pa naše globoko sožalje! 

Šmarje pri Jelšah. Dne 22. maja je po dol
gi in mučni bolezni, spreviden s svetimi za
kramenti umrl bivši dolgoletni občinski od
dornik i. t. d. gosp. Matevž Hrup v starosti 
74 let. Rajni nam je zapustil lep vzgled, kako 
se lahko s pridnimi rokami iz nič prigospo
dari lepo posestvo. Kot dolgoletni občinski 
odbornik okolice Šmarje je vedno branil naše 
kmečke pravice ter si tako pridobil zaupanje 
in spoštovanje tudi pri ljudstvu. Bil je tudi 
dolgo vrsto let vrtnar v gradu Jelše. Dragi 
Matevž, naj ti bo lahka domača žemljica! Mi 
pa te ohranimo v trajnem spominu. 

Marenberg. Tombola v prid farne cerkve, ki 
jo priredi Kolo Jugoslovanskih sester, se vrši 
nepreklicno dne 29. maja, to je na praznik 
Gospodovega vnebohoda po večernicah na cer
kvenem trgu. V slučaju velikega naliva bi se 
vršila v Brudemannovi dvorani. Vsi, ki so bi
li po katerikoli poti naprošeni za pomoč v do
bitkih ali v denarju, se tem potom vljudno 
vabijo, naj ne pozabijo na to. Prodaja srečk 
ne gre tako izpod rok, kakor bi bilo želeti, 
zato oni, ki imajo smisel za lepoto cerkve, so 
najvljudneje vabljeni, da pridejo sami in njih 
sosedje, prijatelji ter njih znanci. Pri igri bo 
svirala domača godba na pihala.. Na veselo 
svidenje. Gospode duhovnike prosimo, da to 
objavijo raz leče na Muti, Vuzenici, Kapli, 
Remšniku, Ribnici in Vuhredu. Pripravljalni 
odbor. 

Št. Danijel pri PrevalJah. Cerkvenemu klju
čarju iz Mežice, Matevžu Vogel, je lansko le
to umrla žena Marija in mu zapustila pet 
malih otrok. Po dolgem preudarjanju je skle
nil, poiskati sebi drugo gospodinjo in otro
kom drugo dobro maico. In glej, našel je obo
je v osebi Stovnikove Metke iz Strojne, se
stre rajne njegove dobre žene. Pa tudi Ma
tevžev >irat Rudolf Vogel Je že iskal primer
no ženko, ki bi mu pomagala gospodariti na 
obširni Zikovi kmetiji na Suhem vrhu, in 
glej, tudi njemu se je posrečilo, pa je pre
govoril Pavlo iz ugledne Strikerjeve družine 
Iz Šelenberga, da bi mu sledila na njegov le
pi dom. In tako sta stala oba brata s svo
jima nevestama dne 19. maja pred oltarjem 
lične cerkve Št. Danijela ter sklenila z njima 
dosmrtno zvezo. Nato so se pri Marinu praT 
po domače zabavali, pri čemer pa niso po
zabili na Dijaško semenišče v Mariboru ter 
zbrali 80 dinarjev Vsem darovalcem: Bo? 
plačaj, novoporočenim pa obilo sreče in bož
jega blagoslova! 

Maribor. Pevci iz okolice se opozarjajo na 
cerkveni koncert Glasbene Matice, ki se vrši 
dne 4. junija ob 20. uri v stolnici. Petje rus
kih cerkvenih pesmi je tako zanimivo, da bi 
ga moral vsak pevec poslušati. Iz tega vzroka 
so tudi cene čisto nizko nastavljene. Ne za
mudite torej lepe prilke in pridite poslušat. 

Razvanje pri Mariboru. Občinski odbor je 
naprosil okrajne cestni odbor, da se gradnja 
nove okrajne ceste Limbuš—Hoče, oziroma 
preureditev dosedanje občinske ceste v okraj
no, prične istočasno iz obeh smeri, to je iz 
Mimbuša in Hoč. Za novo meščansko šolo na 
desnem bregu Drave bi morala občina Razva
nje prispevati 50.000 Din, vsekakor malo pre
veliko breme. — Na binkoštno nedeljo prire
di tukajšnje prostovoljno gasilno društvo tom
bolo z bogatimi dobitki. 

Št. Peter pri Mariboru. Nabornik P. iz Zg. 
Dupleka je z nožem prizadel težko poškodbo 
na desni roki viničarskemu sinu Antonu Škof 
iz Malečnika. — Diletanti prosvetnega dru
štva »Skala« ponove prvo nedeljo meseca. Ju
lija igro »Deseti brat«. 


